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Îţi dorim mult succes!  
 
 

 

Raionul 
   
 

Localitatea  
  
 

Instituţia de învăţământ 
   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 
   





Nr. Item  Scor 

1. 

                    

 

 
                 

Completați casetele cu două numere întregi consecutive, astfel încât propoziţia obţinută 

să fie adevărată. 

 

 

L 

0 

1 

2 

 

L 

0 

1 

2 

 

2. Fie șirul        ,      
 

 
    

Scrieți în casetă una dintre expresiile “strict crescător” sau “strict descrescător”, astfel 

încât propoziţia obţinută să fie adevărată. 

 

“Șirul         este                                                                                    . ” 

 

L 

0 

2 

 

L 

0 

2 

3. 

                          

În desenul alăturat punctele       aparțin unui 

cerc. 

Scrieți în casetă măsura în grade a unghiului 

   , dacă măsura arcului     este egală cu 

    . 
 

       

  

L 

0 

2 

 

L 

0 

2               

4. 
Arătați că valoarea expresiei            este un număr natural. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5. Rezolvați în     inecuația               

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 



6. Fie numărul complex          unde        Determinați valorile reale ale lui 

   pentru care         este număr real. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Răspuns: _____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

 

7. 
Într-un romb diagonala mică este de 30 cm, iar înălțimea 

este de 24 cm. Determinați perimetrul rombului. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:_____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 



 

8. 
Fie funcţia             

 

    
    Determinați punctele de extrem local ale 

funcției    
Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:_____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

9. Cu cifrele                     se formează aleator un cod de 3 cifre care nu se 

repetă.  Determinați probabilitatea că codul conține cifrele 0 și 1.  

Rezolvare: 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 



10. În prisma hexagonală regulată                    

diagonala     este de 6 cm și formează cu planul bazei un 

unghi de    . Determinați aria laterală a prismei. 

Rezolvare:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 



 

11. 
Determinați soluțiile reale ale ecuației                         care aparțin 

segmentului  
 

 
      

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:____________________________________________________________ . 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

12. 
Fie funcţia                      Determinați primitivele   ale funcției 

   graficele cărora nu intersectează axa     

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:              ___________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 
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